



28℃~33℃

多云
东南风 3~5级

启东日报



2024年8月19日 星期一
农历甲辰年七月十六

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第5246期

市委常委会召开会议

学习贯彻近期习近平总书记重要讲话精神和中央有关会议精神,研究我市贯彻落实工作

本报讯 8月16日上午,市委常委会召开会议,学习贯彻近期习近平总书记重要讲话精神和中央有关会议精神,研究我市贯彻落实工作。市委书记杨中坚主持会议。

会议传达学习7月25日中共中央政治局常务委员会会议精神,习近平总书记在7月26日中共中央召开党外人士座谈会上重要讲话精神,7月30日中共中央政治局会议精神,习近平总书记在主持7月30日中共中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神。会议强调,要全力以赴稳住经济大盘。锚定全年目标定位,发挥“1+8”重点经济工作专班等机制作用,落实周分析、月调度、季观摩机制,以每月的争先进位保障全年的力拔头筹;紧盯暑期、中秋、国庆等关键节点,精心组织各类促消费活动,促进消费提质、扩容升级;用好用足超长期特别国

债、专项债等政策举措,切实把政策红利转化为发展实效;认真落实好中央《整治形式主义为基层减负若干规定》,让基层有更多时间和精力谋发展、干实事。要坚定不移全面深化改革。迅速掀起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神热潮,以国家级、省级改革试点工作为引领,统筹推进好各领域改革工作;市人大、市政协、市委统战部、工商联以及群团组织要团结力量、凝聚共识,围绕事关启东改革发展稳定的重点难点问题开展调查研究、积极建言献策。要动真碰硬守牢安全底线,统筹抓好安全生产治本攻坚三年行动、防汛防台等底线性工作,深入落实风险防控“四项机制”,确保安全形势持续稳定向好。要毫不动摇坚持党管武装,深入贯彻习近平强军思想,加强国防动员和后备力量建设,聚力提升备战打仗能力。

会议传达学习习近平总书记对退役

军人工作作出的重要指示批示精神,听取全市退役军人事务工作情况的汇报,研究通过《启东市委退役军人事务工作领导小组2024年工作要点》。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要指示精神,进一步加强各级党组织对退役军人工作的全面领导,坚决扛起做好退役军人工作的责任担当,落实落细退役军人工作各项决策部署,深入实施军地互办实事“双清单”制度,扎实开展“东疆守望情暖军属”“四访四送”等活动,全面落实退役军人教育培训、就业创业扶持等政策,以实实在在的工作成效推动退役军人工作不断迈上新台阶。

会议学习省委办公厅和省政府办公厅《关于进一步强化安全生产和消防工作的若干措施》精神,研究通过《市委常委会成员、市政府领导班子成员2024年安全生产重点工作清单》。会议强调,要

深刻领悟习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神的丰富内涵,全面贯彻省委、省政府办公厅《若干措施》精神,将安全生产时时放在心上、牢牢抓在手上,始终守住守牢安全发展底线;扎实推进安全生产治本攻坚三年行动,常态化抓好危化品、海洋渔业、城镇燃气等重点领域的专项整治,深化电动自行车、高层建筑消防等“一件事”全链条治理,认真做好南通安全生产专题巡查反馈问题整改落实;严格对照2024年安全生产重点工作清单履职尽责,加大安全生产监督管理力度,推动企业安全生产主体责任压紧压实,坚决防范和遏制安全事故发生。

会议听取《启东市2023年度本级预算执行和决算草案以及其他财政收支情况的审计工作报告》《调整2024年度审计项目计划的报告》。(下转第2版)

今年以来已有20个项目实现“拿地即开工”

优化办事流程 完善服务机制

本报讯 近日,茉莉林汽车内饰布(南通)有限公司的年产织物400万米及加捻纱线1000吨项目高效办结建设用地规划许可证、不动产权证、建设工程规划许可证、审图合格证、建筑工程施工许可证,实现“拿地即开工”。

为促进产业项目早落地、早投产、早达效,市数据局不断创新服务举措,以创建国家级政务服务标准化试点项目为契机,总结拿地即开工方面工作经验,优化办事流程,率先发布地方标准《一般工业项目“拿地即开工”工作规范》(DB 3206/T 1082-2024),用标准化的服务围绕项目建设全生命周期,推动全市项目手续高效办理,也为其他县市提供有效参考。

同时,不断完善“管家”“碳管家”“建管家”“微管家”服务机制,为企业开通“一站式”套餐服务。管家团队全程跟踪指导申报,挂图作战,协助企业梳理项目审批流程;部门间紧密协作,通过“提前介入、并联审批”,加大“告知承诺制”运用;通过跨部门联动、全流程优化、颗粒化梳理事项申请材料,推动建设手续“多头跑”向项目审批“一件事”转变。今年以来,全市已有20个项目实现“拿地即开工”,同比增长25%。(本报记者 张春柳 通讯员 李云丹)

华滋能源产品入选船舶工业“强链品牌”产品目录

领跑细分领域 抢占全球市场

本报讯 日前,中国船舶工业行业协会发布2024年度船舶工业“强链品牌”产品认定结果,江苏华滋能源工程有限公司申报的“船用液化气储罐”入选船舶工业“强链品牌”产品目录。

船舶工业“强链品牌”产品是中国船舶工业行业协会遴选出的对船舶工业供应链具有重要意义的船舶设备、设备部件、材料、系统、技术解决方案、软件等产品和服务,旨在提升船舶工业产业链供应链韧性,促进船舶工业企业产品品牌建设和产业链均衡发展。被认定的产品需具有较好的商业化应用业绩,在特定市场占据一定市场份额,具有核心自主知识产权。

华滋能源“船用液化气储罐”根据设计方式,分为A、B、C三种类型,根据结构型式,分为单罐、双罐、三罐,根据液货种类,分为液化天然气、液化石油气、液化乙烷、液化二氧化碳等。近年来,华滋能源在绿色低碳行业潜心研究、不断探索,自主设计建造了全球最大C型85000立方米VLBC船用液化气储罐、全球首制7500立方米二氧化碳液货罐等近百套各类型储罐。目前企业已经发展为业内品类最全、制造能力最强的企业之一,成为全球领先的液化气储罐供应商。(本报记者 张春柳)

亚洲首制 在启交付

8月16日上午,亚洲首制风电运维母船“至臻100”“至诚60”命名暨交船仪式在我市举行。两船的交付为中国海上风电开发走向深海再添利器。

据了解,“至臻100”总长93.4米,型宽18米,型深7.6米,设计服务航速12.3节;“至诚60”总长72.76米,型宽17.5米,型深7米,设计服务航速12节。这两艘风电运维母船均是可在深远海风场进行连续运维作业的专用高效船舶,配备DP2动力定位系统,均具有载货空间大、载重量大的风机备品备件仓储能力,自持力均达30天以上,满足无限航区要求。

本报记者 姜新春 钱爱仁 通讯员 施燕摄



沪渝蓉高铁沪宁段迎来最新进展

位于我市的跨长安中横河连续梁顺利合龙

本报讯 日前,随着最后一方混凝土浇筑完成,由中铁上海工程局承建的新建上海至南京至合肥高速铁路沪宁段站前Ⅵ标二分部跨长安中横河连续梁顺利合龙。

位于我市的跨长安中横河连续梁全

长218米,中跨合龙段设计混凝土25.875方,采用汽车泵送的方式挂篮悬臂法施工。为确保连续梁顺利合龙,项目部精心组织、科学管理,积极协调各方资源,优化施工方案,提升施工工艺,保证工程质量。项目部以施工生产

为主线,制定安全技术措施,全过程监控连续梁施工,集中安全培训,加强高空临边安全防护,确保各工序安全质量有序推进。

由于项目标准化管理,跨长安中横河连续梁施工节点提前6天,而该连续

梁的顺利合龙为后续大规模架梁和铺轨施工创造了有利条件,为加快推进项目建设提供了有力支撑,也为沪渝蓉高铁沪宁段2027年全线建成通车奠定了坚实基础。

(通讯员 慧婷 李澳国)

秋熟作物正处于生长关键期,农技专家提醒

落实应对措施 确保生产安全

本报讯 当前,水稻、晚玉米、大豆等秋熟作物正处于生长关键期,持续高温天气易造成作物生长迟缓。针对高温和强对流天气时有发生现状,农技专家提醒广大农户,要落实降温、抗旱、避害等防灾减灾应对措施,确保农业生产安全。

针对高温天气,农户要以水调温,避免晒田时间过长,加大用水量,均匀喷洒,同时避开高温时段灌溉降温;要合理补施肥料,增强抗旱抗旱能力。针对强对流天气,农户要做好清沟理墒,清理内外三沟淤堵杂物,确保沟系排水畅通,做到雨止田干、沟无积水。及时采收已经成熟的蔬菜瓜果以及鲜食农产品,降低因灾损失;强对流天气结束后,及时排除田间积水,扶正倾斜倒伏的玉米等高秆作物、大豆等蔓生作物棚架以及果树苗木。综合考虑苗情长势、生育进程、受损程度等因素,及时适量追施速效氮肥、喷施叶面肥或生长调节剂,促进作物恢复生长。同时,加强灾后受损作物的病虫害防治。

此外,农户要注意避开高温时段作业,避免中暑。要科学安全使用农药,严格遵守施药操作规程,严防农药中毒事件和高温季节使用农药造成作物药害等事故。(李则)

“民生实事进行时”系列报道⑧

建好安置房 筑起“幸福巢”

本报记者 袁嘉璟

【实事实事】

安置房建设是民生所盼,寄托了百姓对美好生活的向往,也是优化城乡环境、提升城市功能品质的重要举措。今年以来,我市加速推进紫薇苑、土清村二期、瀛东苑、双庆村二期、富南小区5个安置房项目建设,确保项目按时按质完成,为搬迁户提供更加优质的住房保障服务,努力提升群众获得感和幸福感。

【现场直击】

8月16日上午,走进紫薇苑安置

房项目现场,一栋栋小高层住宅错落排开,宽阔的楼间距让人感觉舒适,小区内邻里中心规划合理……“我们有序调度物资和人员,全力推进项目按序进行,目前正在进行园林、机电收尾施工、消防联调联试以及自来水、燃气管道安装。”项目负责人朱晓波介绍。

据悉,紫薇苑安置房项目总建筑面积13万余平方米,建成后可安置居民934户,设置机动车停车位1000个,预计10月底完成竣工验收。据了解,在整个建设过程中,该项目全部按照商品房标准和管理模式推进,确保房屋质量不低于

商品房。

而在土清花园(二期),穿过小区大门,高楼相邻而立,前后楼间距适中,外观简约大气,内部布局舒适,环境舒心怡人……该项目自2022年6月开工以来,严格按照施工规范和标准,目前正集中力量进行供电设备验收等收尾工作,预计今年底完工。

作为今年的民生工程、民心工程,我市加强项目统筹协调,加速破解建设难题,开展常态化项目进度督查,确保任务清、责任明。目前共有在建安置房188.39万平方米,预计年底前竣工交付

59.85万平方米、4666套安置房,确保建成安置优质工程、精品工程,进一步提升居民幸福指数,让老百姓吃下“定心丸”。

【百姓感言】

土清村村民倪先生最近经常在新小区里散步,不时看看小区建设进度。“这几幢楼是我看着盖起来的,小区里面有健身器材、活动广场,生活配套齐全,附近还有火车站,想出去旅游的话交通也很便利。期待交房装修后,住进来和以前的邻居们团聚。”他指着小区新房开心地说。